



Firma: PB Nitom d.o.o.
Adresa: Gruje A.Kostadinović 15A
Telefon: 018/41 51 501
Fax:
PIB: 100334173
E-mail: webprodaja@nitom.rs

CLATRONIC Multifunkcionalni mikser KM 3711 MINT

Šifra: 70105
Kategorija proizvoda: Mikseri
Proizvođač: Clatronic

Cena: **11.450** rsd



Multifunkcionalni mikser sa snažnim motorom od 1100 W u pastelnoj mint boji, kontrola brzine varijabilna (regulator brzine po želji, bez predefinisanih nivoa brzine)

posuda za mešanje od nerđajućeg čelika zapremine 5l dovoljna je za 2.5-3 kg testa

mutilica od nerđajućeg čelika za vazdušasto testo i mućenje snega od belanaca

aluminijumski nastavak za mešanje svojim oblikom omogućava ujednačeno mešanje čak i veće količine testa

aluminijumska kuka za mešenje testa pogodna za teško testo sa kvascem (npr.testo za hleb)

posebno snažan sistem sa zupčanikom; mobilna "ruka" sa mehanizmom za postavljanje nastavaka podiže se za 35°

sistem zaključavanja i otključavanja "ruke"

sigurnosno strujno kolo; providni poklopac (zaštita protiv prskanja smeše van posude) uklonjiva i sa manjim otvorom za dodavanje sastojaka u toku mućenja

posebno jednostavan za upotrebu i češćenje; veliku stabilnost uređaju obezbeđuje stopa sa donje strane koja se prilepljuje za podlogu

220-240 V, 50 Hz

Snaga 1100 W

Performanse - Snažni motor od 1100 W za mešenje i mućenje bez napora - Postignite željeno testo sa lakoćom. Snažan motor kuhinjske mašine obezbeđuje snažno mešanje i bez napora mesi čak i teško testo

Pribor - Kuhinjska mašina dolazi sa aluminijumskom livenom kukom za mešanje, koja bez napora rukuje lakšim testom kao što je prhko testo, testo za mrvljenje ili testo za biskvit. Aluminijumska livena kuka za mešenje, sa druge strane, savršena je za teška testa kao što su kvasac, hleb ili testo za testenine. A sa metlicom od nerđajućeg čelika, možete bez napora da umutite belanca, kremu, meringue i još mnogo toga

Kapacitet - Mešalica ima veliku posudu od nerđajućeg

čelika od 5,0 litara za pripremu testa do 2,5 - 3 kg.
Pripremite testo u većim količinama bez ugrožavanja kvaliteta i preciznosti. Posuda od nerđajućeg čelika od 5,0 litara nudi dovoljno prostora za efikasnu pripremu testa

Pouzdan - Mašina za gnječenje ima čvrst specijalizovani menjač koji može da se nosi i sa najzahtevnijim zadacima. Oslonite se na izdržljive, pouzdane performanse, bez obzira na kulinarske izazove sa kojima želite da se pozabavite. Pomoću stezne glave za brzo otpuštanje možete brzo da menjate alate i u potpunosti se fokusirate na svoju kulinarsku umetnost

Bezbednost - Retro kuhinjska mašina je opremljena providnim štitnikom od prskanja koji ne samo da omogućava čist rad, već ima i pogodan otvor za dopunjavanje. Sigurnosno kolo automatski zaustavlja mašinu kada se ruka podigne, sprečavajući povrede

Mašina visokih performansi sa snažnim 1100 W

Promenljiva elektronska kontrola brzine

Posuda od nerđajućeg čelika od 5 litara za maks.

Priprema testa 2,5-3 kg

Aluminijumska kuka za testo livena pod pritiskom - za teška testa, npr. kvasac ili testo za hleb

Kuka za mešanje od livenog aluminijuma - takođe omogućava ravnomerno mešanje velikih količina testa

Specijalni robusni zupčasti mehanizam

Multifunkcionalna ruka koja se okreće za 35°

Mehanizam za otključavanje multifunkcionalne ruke

Sigurnosno kolo

Prozirni poklopac za zaštitu od prskanja sa otvorom za punjenje (uklonjiv)

Posebno jednostavan za rukovanje i čišćenje

Visoka stabilnost zahvaljujući usisnim nožicama

Brza stezna glava za držanje alata

220-240 V, 50 Hz, 1100 W